1. В каком случае выделенные слова употребляются в прямом значении:

А) С моря тянет легкий бриз. 

Б) Паровоз тянет вагоны.
2.  В каком случае выделенные слова употребляются в прямом значении:

А) С гор ласково течет запах цветов .
Б)  Время течет быстро.
В)  Из раны течет кровь.
3. В каком случае выделенные слова употребляются в переносном значении:

А) Все флаги в гости будут к нам. 
Б) Флаг развевался на ветру.

       4.  В каком случае выделенные слова употребляются в переносном                                         з начении:

              А) Синее волны залива бьют камень набережной. 
               Б)   Яркий свет бьет в глаза. 

        5.Какие  из выделенных слов верно сочетаются с  существительными: 

           А) гарантийный срок;

          Б)  гарантированный срок;

          В) гарантийный паспорт.

     6. Какие  из выделенных слов верно сочетаются с  существительными: 

          А)  гарантированная мастерская;

          Б) гарантийная мастерская;

          В ) гарантированная  работа .

7.  В каком случае  допущена ошибка в сочетании  выделенных слов  с  существительными: 

         А) генеральный план;

        Б) генеральский чин;

        В) генеральский директор.

8.  В каком случае  допущена ошибка в сочетании  выделенных слов  с  существительными:                                  

       А) генеральное сражение;

       Б)  генеральское  сражение;

       В) генеральный чин.

9. В каком случае   нет  ошибки  в сочетании  выделенных слов  с  существительными:

А) генеральские погоны;

Б) генеральская уборка квартиры.

10. В каком случае  нет ошибки в сочетании  выделенных слов  с  существительными:
А)земляной  вал;

Б) земляной цвет лица.

11.  В каком случае  допущена ошибка в сочетании  выделенных слов  с  существительными:                                  

А) землистый холм;

Б)  земельный  участок.

12.  В каком случае  допущена ошибка в сочетании  выделенных слов  с  существительными:                                  

А) землистый цвет лица;

Б) землистый червь.

13.  В каком случае  допущена ошибка в сочетании  выделенных слов  с  существительными:                                  

А) Защитительный аргумент;

Б) защитный панцирь.

14.  В каком случае  допущена ошибка в сочетании  выделенных слов  с  существительными:                                  

А) защитная речь;

Б) защитительная ограда.

15. В каком случае  нет ошибки в сочетании  выделенных слов  с  существительными:

А) защитительный  аргумент;
Б) защитный аргумент.

16. В каком случае  нет ошибки в сочетании  выделенных слов  с  существительными:

А) защитная ограда;

Б) защитительная ограда.

17.  В каком случае  допущена ошибка в сочетании  выделенных слов  с  существительными:                                  

А) гармоничный человек; 
Б) гармонический ряд;

В) гармонический спектакль.

18.  В каком случае  допущена ошибка в сочетании  выделенных слов  с  существительными:                                  

А) гармоническое общество;

Б) гармонический ансамбль;

В) гармоническое колебание.

19. В каком случае  нет ошибки в сочетании  выделенных слов  с  существительными:

А) гармонический спектакль;

Б) гармоничный спектакль.

20. В каком случае  нет ошибки в сочетании  выделенных слов  с  существительными:

А) гармонический ансамбль;

Б) гармоничный ансамбль. 
21. В каком случае  нет ошибки в сочетании  выделенных слов  с  существительными:,
А)  ледяной  голос;

Б) ледяной ветер.

В)  ледовый покров.

22.   В каком случае  допущена ошибка в сочетании  выделенных слов  с  существительными:                                  

А) ледовая крыша;

Б) ледовая арена;

В) ледовый ветер.
23. Выбери правильный вариант:

А)На девочке было надето зимнее пальто.

Б)На девочке было одето зимнее пальто.

24. Выбери правильный вариант: 

А)Абонемент не отвечает.

Б) Абонент не отвечает

25. Выбери правильный вариант: 

А)Окружность и диаметр неизмеримые  величины.

Б)Окружность и диаметр несоизмеримые величины.

26. Выбери правильный вариант: 

А)Все лето стояла нестерпимая жара.

Б) Все лето стояла нетерпимая жара.

27. Выбери правильный вариант: 

А)Из лесу мы возвращались с цельной корзиной грибов.

Б) Из лесу мы возвращались с целой корзиной грибов.

28. Выбери правильный вариант: 

А)Как только представился возможность, я поеду на юг.

Б)Как  только предоставится возможность, я поеду на юг.
29. Выбери правильный вариант: 

 А)дефективные  вещи подлежат обмену.

Б) дефектные вещи подлежат обмену.

30. Выбери правильный вариант: 

 А) Длинное путешествие хотя и утомительно, но очень полезно.

Б) Длительное путешествие хотя и утомительно, но очень полезно.

31. В каком случае  нет ошибки в сочетании  выделенных слов  с  существительными:

А)  ледовый покров;

Б) ледяной покров.

